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A Tóra és a zsidók leleplezése
Tóra, zsidóság, Jehova, Allah: a zsidók fegyverei a világuralomhoz

Írta Hooded Cobra 666 Főpap

„A zsidó tudja, hogy amikor a nem-zsidó világ megismeri a törvényeit és átlát a tervein, veszített.”
Ezért tiltja meg ezek lefordítását és publikálását, ezért fenyegeti halállal azokat, akik mégis így

tennének.

Egy jól ismert zsidó tudós (Dibre David című művében) írja:
„Ha a Dzsentilek tudnák, hogy mit tanítunk róluk, megölnének minket.”

A zsidók titkos törvényei a következő alapvető elvre épülnek:
„Csak a zsidó ember. Ezzel ellentétben minden nem-zsidó állat. Állatok emberi formában. Bármit

lehet tenni ellenük. A zsidó hazudhat nekik, becsaphatja és meglophatja őket. Akár meg is
erőszakolhatja és meg is ölheti őket.”

Töprengtél valaha azon, mit akarnak tenni azokkal a Dzsentilekkel (nem-zsidókkal),
akik TUDJÁK és LELEPLEZIK a titkaikat?

__________________________________________________
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Bizonyos dolgokat meg kell említenem, mivel ez Sátán akarata. Sátán azt akarja, hogy mindenki
tudja az Igazságot az ellenség belső működéséről, ismerje a „Miért”-eket és „Hogyan”-okat. Ha
valaki túlságosan lusta, az „élni és élni hagyni” szerint gondolkodik, vagy megtagadja ezt a tudást,
az végtelenül ostoba. Őszintén szólva, ez az információgyűjtemény az emberek minden aggodalmát
megválaszolja  a  zsidókkal  és  tetteikkel  kapcsolatban,  ráadásul  sokkal  mélyebbre  hatol,  mint  a
jelenleg  keringő  információk.  Talán  hosszúnak  tűnhet,  de  Sátán  azt  akarja,  hogy ezeket  mind
felfedjük és mindenkinek a tudomására hozzuk. Az ellenséget és „istenüket” le kell leplezni, mind
fent  és  mind  lent,  a  hazugságaikat  és  aljas  terveiket  napvilágra  kell  hozni.  Kérlek,  mielőtt
elkezdenéd olvasni ezt a könyvecskét, olvasd el az alább linkelt cikkeket a zsidók aljas mivoltáról.
A jelen könyvben foglaltak haladó információk, és az alább linkeltekre épülnek.

  http://josministries.prophpbb.com/topic8944.html

  http://josministries.prophpbb.com/topic10729.html

http://satanismgr.webs.com/pdfs/The_Satanic_Revelation_High_Priest_Hooded_Cobra_666.pdf

  http://josministries.prophpbb.com/topic10219.html

Először is a Tórával és a Bibliával kezdjük, de természetesen ez magába foglalja az Iszlám
Átverést is, mivel ezek egymásból fakadó, összefonódó programok. Ahogy a legtöbben tudjátok,
a Tóra az Ótestamentum zsidó szövege, az ellenség gyakorlatilag mindent erre alapozott. Ez egy
könyvnyit is kitenne, de az a helyzet, hogy a „Tóra” sok célt szolgál, ezért az alaposabb megértés
céljából több szempontból is meg kell vizsgálnunk.

A legjobb, ha a mágia alapjaival kezdjük. A legtöbben tudjátok, hogy a gondolatok energiát
hordoznak. Az energia a tömeggel egyenértékű. A gondolatokban létező energia ennél finomabb.
Az  alacsonyabb  rezgésszintű  energia  a  fizikai  valóság,  de  efölött  más  létsíkok  is  vannak,
köznyelven szólva „magasabb dimenziók”. Ezeken a síkokon mindenféle dolog létezik, gondolatok
és emberi lények is.

A legtöbb  ember csak  a  háromdimenziós  létsíknak  van  tudatában,  de  az  ősi  szövegek
szerint az emberek párhuzamosan több magasabb síkon és dimenzióban is léteznek. A modern
tudomány szintén  felfedte,  hogy a  gondolataink  nem csak  önmagunkat  befolyásolják  genetikai
szinten,  de  a  környezetünket  is,  azon  törvények  szerint,  amiket  ma  kvantummechanikai
törvényekként ismerünk. Az ősi időkben ez általános tudásnak számított, vitathatatlan ténynek. A
több  energia  több  cselekvést  jelent.  Minden  emberi  cselekedet,  találmány  és  alkotás  vagy  a
gondolatok síkján, vagy az érzelmek síkján kezdődik. Ezután a cselekvéssel különböző formákat és
eredményeket  hoznak  létre.  Így  születnek  lehetséges  dolgok,  így  kerülnek  át  a  fizikai,  kézzel
fogható valóságba, erre a létsíkra. Gondolatok → Cselekvés → Végeredmények.

A Természetben az ősi népek közel mindent a 7 bolygó allegóriájával határoztak meg: hét típusú
energia, ami a galaxisban létezik, és mint „Istenek” uralják az emberi ügyeket és cselekedeteket,
eredjenek azok akár ösztönökből, akár külső eseményekből. Hagyományosan hét bolygót tartottak
számon. Minden meghatározó energiát  – az energiákat amelyek magasabb szinten szabnak meg
dolgokat – széles körben „Istennek” hívnak, ezrét hívják pl. a Napot is egy Istennek. A Napból mind
a hétfajta energia (és hét szín) kisugárzódik, s emellett egy másikfajta energia is, ami a „sötétség”
vagy „sötét anyag” energiája, és ami magasabb szintű, mint ezek a színek. Mindent összevetve a
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Természet jelenleg így néz ki, és ezek a dolgok határoznak meg mindent. A misztériumokba való
beavatás lényege ezen erőknek a megértésére, irányítására és finomítására irányult, hogy az ember
magasabb  létsíkokra  emelhesse  magát,  így  kerülve  meg  a  halandóságot  (a  test  pusztulása  a
természet pusztító erőinek hatására) és más dolgokat.

Aztán ott van az öt elem. A tűz és a levegő férfias, a föld és a víz nőies elemek, valamint ott
az  Akasha  is.  Ilyenformán  létezik  elektromos  (férfias,  aktív)  energia  és  mágneses  (nőies,
passzív) energia.  Az ősi emberek számára ez általános tudás volt, és ez minden Pogány panteon
tudásmagja.  Az ellenség által  hirdetett  nézetekkel  ellentétben  az  Ősiek  ténylegesen imádták  az
Isteneket, a Teremtő Istenüket, és a magukban élő Istent. Olyanokká akartak válni, mint az Isteneik,
az  ő  szintjükre  akartak  emelkedni.  Viszont  a  zsidók  hazugságainak  beérése  miatt  az  emberek
feladták  ezt  a  törekvést,  és  csak  az  ismeretlen  égnek éneklik  himnuszaikat,  vagy olyan helyen
keresik „istent”, ahol sosem fogják megtalálni.

Aztán  ott  vannak  a  számok.  A számok  és  az  aritmetika  a  természet  véges  elemeihez
kötődnek. A többi dolgot a 8 és 0, a végtelen számai jelképezik. Minden más számnak – legyenek
azok 1-től 10-ig – különleges jelentése van, és ezeket okkult célokra is lehet használni, valamint
kombinálni  is  lehet  őket.  A számok  olyanok,  mint  az  építőkockák.  Vagy  még  inkább,  mint
útmutatások, amelyek információt adnak attól, hogy milyen minőség és mennyiség kell bármilyen
dolog materializálásához. A számítások a számok együttműködését és egymással való kapcsolatát
hasznosítja. Ez már évezredekkel ezelőtt, Sumerben elkezdődött, ahol létrehozták az első 365 napos
naptárat, az órákat, perceket és másodperceket.

Formák, vagyis a platóni testek. Minden egyes test megfelel egy elemnek, és ezen elemek
tulajdonságait  számokban,  numerikus  értékekben  és  betűsorozatokban  rejti  el.  Ennek  a
tudásnak a nagy részét elvesztettük, mikor egy Philo nevű zsidó leégette az Alexandriai könyvtárat,
pusztán a zsidók gyűlölködéséből fakadóan. Képzeld csak el, hol tartana ma a világ, ha a zsidók
nem pusztítják el ezt a könyvtárat.

Betűk.  Az  egyes  ábécék  betűi  –  főleg  az  Ősi  nyelvek  ábécéiből  –  bizonyos  hangokhoz
kapcsolódnak,  amelyek  bizonyos  teremtő  erőkkel  állnak  kapcsolatban.  Az  egyes  hangok
különböző  hullámokkal,  ezeknek  megfelelő  energiákkal,  fény-hullámhosszokkal  és
tulajdonságokkal kapcsolódnak. A görög, föníciai, egyiptomi, asszír, sumer, ógermán (rúnaírás) és
szanszkrit ábécék mind spirituálisak, más szóval a betűk a természet különböző erőinek felelnek
meg.

A betűk, formák és számok közötti kapcsolatot a héberben „Gematria”-nak hívják, és a
görögök „geometria” szavából lopták.  A Geo földet, a Metria számlálást jelent. Metaforikusan
szólva: a föld megszámlálása, a dolgok fizikai és metafizikai formájának megszámlálása, amelyeket
létre lehet hozni. A geometriai formáknak asztrális megfelelőik vannak, ahogy fizikaiak is.

A fentieket összerakva és összeolvasztva teremteni lehet, az úgynevezett Kabbala által. Ez
nem más, mint a metafizikai tanítás, ami megmondja, hogyan lehet az ember gondolatából
konkrét valóságot teremteni.  A fenti az építőkockákhoz hasonlóan nem csak a teremtést,  de a
teremtőt  és  a  teremtés  célját  is  felfedheti.  Egyszerűen szólva  ez  olyan,  mint  egy számítógépes
program írása – habár ez a példa nem pontos a mögötte álló Igazság miatt, de a zsidók elérték, hogy
erre  a  szintre  alacsonyítsák.  Azt  sem szabad elfelejteni,  hogy minden létező dolog vibrál.  A
vibrálás egyenlő a létezéssel.  A vibrálásnak vannak szintjei: például a nagyon alacsony rezgésű
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fizikai sík, a magasabb rezgésszintű mentális sík, vagy a még ennél is magasabban álló asztrális sík
stb. A „kezdetben vala az ige (a szó)” kifejezést Thoth Istentől lopták. Thoth-t „Logosz”-nak, a
Szónak, vagy Célnak is nevezték.

A fentieket mind jól ismerték az ősi civilizációkban. Még csak nem is tartották titokban, ahogy
manapság tűnik.

A mítoszokból pusztán Istenekként ismert lények ezekben a misztériumokban más arcot
kapnak. Valós, élő, hús-vér lények, akik átjutottak azon a szinten, amit mi még csak most
próbálunk  leküzdeni. Más  szóval  valódi  lények,  és  nem is  akármilyenek.  Ezeket  a  lényeket
különböző  neveken  ismerjük,  neveiket  és  megjelenési  formáikat  kultúrák  és  (az  Ősi)  vallások
létrehozására  használtuk,.  és  ténylegesen  léteznek.  E  lények,  akik  segítettek  fejlődni  az
emberiségnek, nem más, mint Sátán és a Démonok (Istenek). Az Orion övéről származnak, ahogy
az egyiptomiak és más ősi civilizációk állították.

Az őseink által imádott Istenek a mítoszokban a már említett energiák megtestesülései, de
ezen  energiák  kontextusán  KÍVÜL és  FELÜL állnak.  A mítoszok  nem valós  eseményeket
írnak le, hanem spirituális allegóriákat. Mivel ők már felülemelkedtek e hatásokon, az őseink
Istenek előtti Isteneknek és hasonlóknak hívták őket. Az Istenek magasabban álltak, mint ezek a
dolgok, de segítettek az emberiségnek, hogy tudatukra ébredjenek, és felülemelkedjenek az őket
befolyásoló  vak  hatásokon,  egészen  arra  a  szintre,  ahol  már  ŐK MAGUK irányítják  ezeket  a
hatásokat, például a sorsukat. 

Röviden, ezek a lények megismertették velünk az okkult tudást, amellyel legyőzhetjük a
halandóságot  és  örökké élhetünk,  valamint  előremozdíthatjuk a  civilizációnkat,  és  a  saját
kezünkbe vehetjük a sorsunkat.  Ezek a lények tulajdonképpen az emberi faj ősei, és különböző
nevek alatt dicsőítették őket az összes Dzsentil kultúrában. Ezt az időszakot hívták Aranykornak,
amikor  az  emberiség  kezdett  olyanná  válni,  mint  az  Istenek. E  lények  vezetőjét  Sátánként
ismerjük.

Aztán  történt  valami:  megjelentek  a  színen  azok,  akiket  ma  zsidókként  ismerünk.  A
részletekről  nem sokat  tudunk,  mivel  a  történelmi  bizonyítékok  elvesztek,  és  a  zsidók  mindig
rejtegetik és újraírják, de az ember össze tudja kötni a pontokat és képes meglátni az Igazságot,
vagy legalábbis annak egy részét.

Még többre rájöhetünk, ha megnézzük, hogyan pusztították el a zsidók ezeknek a korszakoknak
a  civilizációit,  hogyan  lopták  el  a  különböző  népek  tudását  és  információit.  A jelenleg  ismert
történelem segítségünkre van abban, hogy megértsük, sokkal több minden történt a múltban, mint
azt jelenleg elképzeljük – de hogy mennyivel több, azt senki nem tudja.

Először is, a zsidók büszkén és nyíltan hirdetik, hogy ők NEM a Pogány Istenek vagy Sátán
magjából, hanem épp ellenkezőleg, JHVH (Jehova) magjából születtek.

Néhány zsidó egészen odáig merészkedik, hogy azt állítja, a génjeikben (DNS-ükben) „JHVH”
által belekódolt üzenetek vannak, és a génjeik különböznek a Föld minden Dzsentiljének génjeitől,
a legmélyebb szinteken. Áltudomány vagy sem, a lényeg itt most nem a tudományos kiértékelés,
hanem a tény, hogy – habár nevetségesnek tűnhetnek azoknak, akik nem ismerik úgy őket, mint mi
–,  a kutatások bebizonyították,  hogy amit  állítanak,  az igaz,  és  a  zsidóknak valóban más
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génjeik vannak, pl. a Lévi- és Cohen-gének.  A zsidók szerint ezek a gének „Ábrahám” korából
származnak. Mivel itt mind tudjuk, hogy ezek a személyek és „lények” kitalált alakok (Ábrahámot a
hindu Istenből, Brahmából lopták), valami más állhat a háttérben. Bárki számára úgy tűnhet, hogy
valami valahogyan „idetenyésztette” őket.

Évezredekig tartott, mire az emberek megértették, hogy mi a helyzet a zsidókkal, miért
vannak itt, mit csinálnak, miért nem változtatták meg soha a kultúrájukat, és miért ennyire
könyörtelenek, titkolózók és ellenségesek másokkal szemben. Pedig csak a szent könyveiket
kellett tanulmányozni, és azonnal láthattuk.

A nyilvánvalóbb okokat maguk a zsidók is az orrunk elé tárják. Miért jött volna ez a „nép” a
semmiből  (senki  nem  tudja,  hogy  honnan  erednek  a  „zsidók”),  hirtelen  háborút  indítva
minden Dzsentil panteon ellen? A Dzsentilek lényegében ugyanazokat az Isteneket imádták,
közösek  voltak  a  misztikus,  spirituális  gyakorlataik,  és  gyakorlatilag  soha  nem  voltak
„vallásháborúik”.  A  vallásháborúk  és  „vallás”  miatti  vérontás  kezdetét  bárki  pontosan
meghatározhatja  a  történelem  idővonalán:  arra  az  időszakra  kell  bökni,  amelynél  a  zsidók
megjelentek.

Elég ha kinyitjuk az Ótestamentumot (pontosabban a Tórát), és láthatjuk, hogy a zsidók
brutális gyilkosai és elnyomói akarnak lenni mindenkinek, akivel összetalálkoznak.  Az első
oldaltól  kezdve  láthatjuk  azt  is,  hogy  „istenben”  milyen  szűnni  nem  akaró  gyűlölet  van  az
Emberiség iránt.  Ő a büntető,  újra  és  újra  népirtásokat  csinál  és  gyakorlatilag egy mindennapi
gyilkos,  aki imádatot követel;  logikátlanul cselekszik,  a kegyenceit  az ellenfelei  megtámadására
küldi,  és  mindenféle  bizarr  és  „emberi”  dolgot  művel.  Még  hazugságokat  is  terjeszt  a  „saját”
könyvében és szövegeiben, valamint „követőin” keresztül. De mindenekfelett a legkiemelkedőbb
dolog az, hogy valójában „Isten” rabszolgaként tartja a zsidókat, és szadista a követőivel szemben.
Más  szóval  „Istenben”  (Jehovában)  olyan  személyiségjegyeket  láthatunk,  mint  gonoszság,
bosszúállás, rosszakarat. Ezek elfogadása sok embert összezavarna, ezért inkább letagadják, hogy
„Isten” rendelkezne ezekkel a tulajdonságokkal.

Egyszerűen szólva: „isten” miért ennyire beteges, elbaszott, miért követel ennyi háborút és juttat
embereket  ilyen  körülmények  közé,  miért  cselekszik  értelmetlenül,  miért  keletkeznek  háborúk,
vérontás, ostobaság és tudatlanság cselekedetei nyomán? „Isten” miért fél annyira a tudástól? A
„kereszténység” és az iszlám miért olyan gonosz és miért hozott annyi szenvedést és vérontást a
világba?

Egy dolog bizonyos: ennek az „Istennek” a viselkedése tükröződik minden zsidóban – ugyanaz a
pusztítás, ugyanaz a hazudozás, ugyanaz a hozzáállás. Még akik „angyalokkal” és más ellenséges
lényekkel  való  találkozásokról  számolnak  be,  azok  is  megerősítik,  hogy  szado-mazochista
üzeneteket kapnak, gyilkosságra buzdítják őket, mindenféle félelmeket hoznak elő bennük, vagy
csak  megpróbálják  őket  hazugságokkal  és  hamis  szeretettel  elkápráztatni,  ami  sosem  vezet
semmilyen fejlődéshez.

Ez az  egész  értelmetlen  és  csak  meggátolja  a  fejlődésben  az  egyéneket  és  a  civilizáció
egészét.  1700 évig tartott, mire megszabadultunk a zsidó vallások által okozott kártól, és a
tudomány,  civilizáció,  történelem és  fejlődés  első  jeleit  mutattuk.  A kort,  amelyben  ezek  a
nézetek és erők uralkodtak, Sötét Középkornak neveztük. Ekkor az emberiség abszolút semmilyen
előrelépést nem tett, a mindennapi program halál, gyilkosság, rabszolgaság és elnyomás volt.
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Hivatalosan Isten „máshonnan”, „más világból” való, szolgai imádatot követel, hiányát pl.
örök kárhozattal bünteti, de vannak más, nagyon furcsa bibliai szövegek is: pl. Isten arcáról,
az emberek fölötti  ítélkezés iránti megszállottságáról, ezrek lemészárlásáról,  öregasszonyok
teherbe  ejtéséről.  Megbüntet  és  megöl  embereket  a  maszturbálásért  (mert  természetesen
figyeli,  ahogy maszturbálsz),  „angyalait” elküldi,  hogy erőszakolják meg a követői lányait,
egész  városokat  dönt  romba  (pl.  Babilont),  üldözi  a  homoszexuálisokat,  embereket  öl
kizárólag a szexuális irányultságuk miatt, ok nélkül kínoz embereket, és ez a lista véget nem
érően  folytatódik.  Akinek  csak  borsónyi  agya  van,  az  is  megértheti,  hogy  ez  nem  éppen
„isteni” viselkedés. Valami bűzlik, igaz?

Ha viszont okkult szemszögből nézzük a dolgot, egészen más képet kapunk. Ha megértjük,
hogy a zsidók mit tettek a világgal, a dolgokat soha többé nem fogjuk cukormázzal borítottnak látni.

Épp  ellenkezőleg,  ráébredünk,  hogy  az  emberiség  ellen  elkövetett  legdurvább
bűncselekmény a zsidóktól ered. Egy annyira ravasz támadás és diktatúra, annyira aljas és
beteges, amilyet ez a világ még nem látott korábban.

Ez most itt a célunk: közösen megoldjuk a Biblia, a zsidók, a Tóra és Jehova rejtvényét, aztán
megoldjuk a zsidó problémát.
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Először is ezeket az idegen könyveket 3 különböző szinten lehet megvizsgálni.

Az első szint  a mese szintje,  az  egész csak egy történet,  mint  amit  az emberek a  vasárnapi
iskolában olvasnak állítólag  tanulás,  valójában pedig agymosás  céljából.  Akik megkapják ezt  a
tanítást, a zsidók rabszolgái, akikre a zsidók kivetítik „tanításaikat” és tudat alatti agymosásukat.
Ezek az emberek alkották eddig a többséget, mert a zsidók gondoskodtak róla, hogy a kezükben
tartsák  az  okkult  tudást,  amely leleplezhette  volna  őket.  Sok ember  évszázadokig  toll  és  papír
közelébe sem került a zsidók Sötét Középkorának köszönhetően. Az embereket a kereszténységgel
kínozták és programozták, egyes misék akár 12 óráig is eltartottak. Röviden szólva ők a parasztok a
sakktáblán, a zsidók birkái, az ő teremtményeik. Ennek ellenére még ilyen szinten is lehet látni a
következetlenségeket,  hazugságokat  és  őrültséget  ami  az  ellenségtől  származik.  Látható,
hogyan  játsszák  ki  egymás  ellen  az  embereket,  tanácsokat  adnak  nekik  egymás
tönkretételéhez,  és  beteges  üzeneteikkel  megfertőzik  a  tömegek  elméjét.  Csak  alapvető
intelligencia kell az észrevételéhez, de legtöbbször ez sincs meg.

Ezek az emberek elolvassák a bibliát – vagy ellenkezőleg, sosem olvasták – és vagy elhiszik,
vagy nem hiszik el „isten” létezését. Nem tudnak semmi azon kívül, hogy imádkozni kell, dicsőíteni
„istent”, „félni” kell tőle, és minden vasárnapi ebédet meg kell köszönni neki. Abszolút semmilyen
tudásuk nincs arról hogy valójában mit csinálnak, mi az az ima, nem hogy másról. Ezek az emberek
nem tudnak a belső allegóriákról, a spirituális dolgokról amik az olvasottakban rejlenek, de főleg
azzal nincsenek tisztában, hogy átverik őket. Ezt a szintet a zsidók „keresztényeknek” hívják, és
gyűlölik  őket,  mert  „gójok”  (megalázó  kifejezés,  állatot  jelent  héberül)  és  ostoba,  alsóbbrendű
szardarabokként tekintenek rájuk. A szent könyveik parancsba adják,  hogy ezeket az embereket
céljaik érdekében úgy használják, mint a húst a húsdarálóban. Ezek az emberek a zsidók birkanyája,
akik aktívan használják őket  céljaik elérésére,  minden szinten.  Ezek állatok,  mert  állat  módjára
dolgoznak  és  termelnek  a  zsidóknak,  miközben  azok  csak  ülnek  és  dolgoztatják  őket  vagy
szenvedést  okoznak  nekik.  A zsidók  számára  ezeknek  az  embereknek  a  lemészárlása  és
nyomorba taszítása semmit sem jelent, mivel ők maguk azt állítják, ők „az Univerzum kijelölt
mesterei”, „Isten kiválasztottai”. És mivel ezek az emberek állatok, a zsidó elmében teljesen
normális,  hogy megölik,  elpusztítják,  megkínozzák őket.  Sőt,  a  véráldozati  rituáléik során
még részben el is fogyasztják őket. Arról már szinte nem is kell szólni, hogy minden szinten
kihasználják őket a fizikai és spirituális munkától kezdve minden másig.

Sokkoló képek az első szintről alább:
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A második szinten lévők alig tudnak valamit. Olyanok, mint az előrehaladott állapotban lévő
keresztények, akik érzik,  hogy valami nincs rendben a vallásukkal,  de mivel másokat eltaposva
próbálnak hatalomra törni és általában véve is próbálnak olyanná válni mint a zsidók, pusztán önző
vágyaikból  (pl.  túlélés)  kifolyólag  tovább  éltetik  a  hazugságokat.  Az  ellenség  alacsony  szintű
lelkészei és papjai ebbe a kategóriába tartoznak. Ők a bibliát is használják, „felolvasnak” belőle,
hogy „meggyógyítsák” vagy „megáldják” a hívőket stb. Van valamennyi tudásuk az okkultról, de ez
az ellenség által elferdített tudás, és semmi mást nem tudnak róla.

A  harmadik  szint  komolyabb,  és  az  ellenség  okkultistáit  foglalja  magába,  pl.  a
Szabadkőműveseket  és  Illuminátusokat  stb.  akiknek  azt  tanítják,  hogy  dicsőítsék  a  zsidó
„angyalokat”  és  JHVH-t,  de  ezek  a  páholyok  emberi  véráldozataik  miatt  is  hírhedtek.  A
legfelsőbb szinten ott vannak a vatikáni papok és általában maga az ellenség, akik nem a
lefordított  bibliai  szarral  dolgoznak,  hanem  visszanyúlnak  a  múltba  a  több  hatalommal
rendelkező okkult nyelvekhez, pl. a latinhoz. Ezek a dolgok mind „Jézusból” és JHVH-ból (ez a
kettő  lényegében  ugyanaz)  nyerik  a  hatalmukat.  Az  ilyen  emberek  felelősek  a  karám  zárva
tartásáért,  hogy  a  benne  fogva  tartott  állatok  ottmaradjanak,  és  továbbra  is  higgyenek  a
hazugságokban. Mindenki tudja, hogy ezért bizonyos ellenszolgáltatásokat kapnak. Szolgálataikért
cserébe – habár rabszolgák maradnak – jobb esetben fizikai hatalmat kapnak.

Efölött a szint fölött vannak a zsidók és rabbik, akik elméletileg minden előbb említett
csoportot  irányítanak.  Nyilvánvaló,  hogy  ezek  teljes  mértékben  tudatában  vannak  az  elme
erejének,  és  ők  azok,  akik  a  Sátánról  és  Démonjairól  szóló  hazugságokat  kiagyalják,  hogy  a
tanításaikat és varázskönyveiket az Istenek megtámadására használhassák. Ez a szint az, amikor a
nyúl üregének mélyére lehet hatolni, és a kérdésekhez tartozó válaszok is felbukkannak.

9



A Tóra és a zsidók leleplezése                                                                       írta Hooded Cobra Főpap

A mélyebb  szinten  meg  kell  értenünk  bizonyos  dolgokat,  így  most  pontosan  ez  fog
következni. Igyekezz megérteni ami alább következik: mi ez az egész, hogyan működik, és
elsősorban  hogy  hogyan  lehet  az  emberiség  rabszolgasorba  taszítására  használni.  Ezek
megértéséhez először is a Tórát kell megértenünk.

A sumer, görög, egyiptomi és minden más ábécéhez hasonlóan a Tóra is egy ábécén alapul. Ez
hivatalosan a héber ábécé, de a zsidók írása valójában többek között görög, föníciai és egyiptomi
elemekből  tevődik  össze.  Emlékezz  csak  vissza,  hogy  miről  beszéltünk  fentebb:  Számok,
Betűsorozatok, Betűk, Hang, Rezgések = Anyag.

Azt se felejtsük el, hogy a zsidók aktívan részt vesznek „kabbala-órákon”, aktívan meditálnak
(kabbalisztikus meditációk, vagy más néven meditatív kabbala), valamint haladó meditációkat is
végeznek. Ilyen pl. a Merkaba, amit ők Mer-Ka-Va néven ismernek, s ezeket a gyakorlatokat az ősi
népektől  lopták  el,  akiket  elpusztítottak,  lemészároltak,  megöltek,  vagy  más  esetekben  csak
megfosztották őket a tudástól. Ez utóbbinak mintája Ábrahám tevékenysége, aki a mese szerint egy
főpap volt Egyiptomban (ez a beszivárgás allegóriája, történelmi szempontból ilyen nem történt) és
az egyiptomiak minden tudását ellopta. Ezt a lopott tudást aztán arra használták, hogy megtámadják
és elpusztítsák az egyiptomiakat. Ugyanezt volt a helyzet Mózessel: tudást és vagyont loptak, illetve
mindent amire szükségük volt  az egyiptomiaktól,  aztán hátba szúrták és megölték őket. Ilyen a
zsidók természetes, és ezt nem mi mondjuk, hanem a saját könyvük.

Mindkettőjük esetében, mikor a zsidó barátaik, fajtársaik megérkeztek, a fáraók és más olyan
emberek  ellen  fordultak,  akik  korábban  megkegyelmeztek  nekik.  Szegény  kis  „Mózesnek”  a
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kosárban, és szegény kis „Ábrahámnak” akik aztán mindketten a fáraók elpusztítására törtek, és
„Isten” segítségével csapásokat mértek Egyiptomra. Még a kis „Móse” története (a Móse az eredeti
név, a Mózest gójoknak adják) is egyértelműen bemutatja, hogy Móse a fáraók ellen fordul, akik
megkegyelmeztek neki, és „szüleiként” funkcionáltak. Habár sosem találkozott más zsidókkal, és
másoktól is azt hallotta, hogy a fáraó fia, a faji memóriája ép maradt, és így „faji természete” szerint
cselekedett.

Természetesen  ezek  a  személyek  sohasem  léteztek.  Mózest  Hóruszból,  Ábrahámot  pedig
Brahmából  lopták,  és  mitikus  zsidókká  torzították  őket.  A zsidók  természete  azért  került  ilyen
nyilvánvalóan ebbe a könyvbe, hogy mindenki lássa. Ezek a történetek csak példák a zsidók faji
hűségére. Ha nem tartozol közéjük, meg fognak ölni. Ők nem tudnak mások közé tartozni (még
akkor  sem,  ha azok gyermekükként  nevelték őket),  mert  aki  nem zsidó,  az  számukra  ellenség.
Mindegy hogy egy zsidó hol lakik, mennyit adsz neki, mennyit segítesz neki, mennyi tudást vagy
bármi mást adsz neki, mert mindez csak a TE haláloddal és pusztulásoddal fog végződni. Veled
ellentétben ők TUDJÁK, hogy egy másik „istentől” származnak, és sosem leszek „olyan” mint ők,
sosem leszel „egyenlő” velük. Ezt jobb, ha nem felejtitek el, Dzsentilek...

Mivel az alapokat már átvettük, ugorjunk fejest a legocsmányabb nyúlüregbe, és nézzük meg, mi
is az a Tóra, és hogyan működik. Ennél a pontnál az embernek már éreznie kéne, hogy valami
egyáltalán  nem  stimmel,  de  biztosíthatok  mindenkit,  hogy  a  valóság  minden  sejtett  dolognál
rosszabb. Hol is kezdjem?

Először is, amit „Széfer Tóra” néven ismerünk, egy tekercs.

Az átlagember azt mondaná, csak egy olyan tekercs, mint bármelyik másik az ősi időkből, de
sajnos nem így van. A Tóra azért tekercs formában van, mert ha valamit egy tekercsre írunk, az a
„nincs kezdete – nincs vége” benyomást kelti. Nem olyan, mint egy könyv, amelyet elkezdesz az
első oldalon és befejezed az utolsón. A tekercs egy kört formál, ami maga a folyamatosság a maga
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formájában. Az ember el tudja képzelni, hogy egy kört formál, nem pedig egy véges hosszúságú
vonalat. Ez fontos, mivel a kör a végtelenséget jelképezi. Okkult szempontból nézve ez azt jelenti,
hogy bármiféle szarság is van írva rá, azt visszatérő dolognak szánták, ami addig ismétlődik, amíg a
célja be nem teljesült, amíg nem materializálódott. Egy hurok. A hurok, a kör a teljességről szól –
ahogy a Napkorong is – és vannak bizonyos tulajdonságai.

A Tórát – mint ötletet – az ősi népektől lopták, akik hasonló formában készítettek könyveket,
amelyekkel  a  mágiájukat  erősítették  és  fejlesztették  a  civilizációjukat.  Nyilvánvaló,  hogy  az
ellenség  ellopta  ezeket  a  könyveket,  elferdítette  és  megváltoztatta  őket,  hogy  a  saját  céljait
szolgálják. Például a Talmudot Babilonból lopták, és a kor egy másik könyvének megváltoztatása és
elferdítésének  eredménye.  Így  született  a  „Széfer  Jecirá”  is,  ami  a  bolygókról,  energiákról  és
hasonlókról szól, és korábbi könyvekből lett összetákolva. A zsidóknak nincsen saját találmányuk.

Szóval!  Ezt  a  tekercset  héberül  írták.  Ahogy  már  mondtuk,  a  héber  nyelvet  más,  Dzsentil
nyelvekből  rakták  össze  jelentések,  formák  és  hangok  szempontjából,  elsősorban  föníciai  és
egyiptomi nyelvből. Ezt egy kis kutatással bárki igazolhatja saját magának is. Minden egyes betű
megfelel valamilyen minőségnek, tulajdonságnak, és mivel ez az ábécé lopott,  a betűknek hang
formájában  okkult  tulajdonságaik  is  vannak.  Ha  ezeket  megfelelő  elrendezésben  prezentálják,
megfelelő  módon  vibrálják  és  megfelelnek  bizonyos  számoknak,  kabbalisztikus  értelemben
teremtenek vele. Más szóval a zsidók ellopták az Ősi Pogány művészetet, és arra használják, hogy
teremtsenek valamit. Hang = Rezgés =Teremtés. Minden összetevő megvan.

A zsidók fanatikusan megszállottjai bizonyos dolgoknak (elég soknak), amik némelyek számára
csak babonáknak tűnhetnek, azonban a valóságban ezek mélyebb okkult jelentéssel rendelkeznek,
és a zsidók sok szarságot rejtegetnek... Például minden egyes Tóra-tekercset csak kézzel lehet írni.
Bizonyos írnokokat kifejezetten arra képeznek ki, hogy ezt a tekercset betűről betűre leírják. Egy-
egy  ilyen  tekercs  leírása  hónapokig  tart,  akár  több  mint  egy  évig  is  eltarthat.  A  betűknek,
szóközöknek és minden másnak is pontosan stimmelnie kell. Ha egyetlen betű is rossz helyre kerül,
az egész tekercset selejtnek tekintik és megy a kukába, értéktelen, semmis.

A Tórában  304.805 betű  van,  ezek  mindegyikét  kézzel  másolják.  A Tóra  (Ótestamentum) 5
könyvre oszlik, ezek:

1. Börésit (Teremtés könyve) – 78.064 betű
2. Smot (Kivonulás könyve) – 63.529 betű
3. Vájikrá (Lévitákról szóló könyv) – 44.790 betű
4. Bámidbár (Népszámlálásról szóló könyv) – 63.530 betű
5. Dvárim (A Második Törvény könyve) – 54.892 betű

E könyvek mindegyike megfelel az 5 elem valamelyikének, és a számok sem véletlenszerűek.
Mind az öt tartalmaz átkokat,  áldásokat,  valamint terveket és útmutatásokat a zsidók számára a
„gójok” feletti uralkodáshoz. Ha ezeket nem betűről betűre írják le, nincs hatalmuk. Ez az egész
őrület  ezért  van.  Ezt  nem kell  kilogikázni,  csak kicsit  át  kell  látni  és meg kell  érteni  az egész
helyzetet.

Röviden szólva,  ha megfelelő sorozatokban rendezed el  a  betűket,  az  olyan,  mintha a  Lego
darabjait raknád egymásra, hogy tornyot építs. Az ellenség elrendezi ezeket a dolgokat és létrehoz
olyan rövid  kifejezéseket,  amelyek a  keleti  Mantrákhoz hasonlóak,  és  azokhoz hasonló  módon
működnek. Ezek a könyvek többnyire ilyen céllal készültek. Összerendezett, számokra épülő betűk
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és sorozatok, amelyek olyan kifejezéseket alkotnak, amelyeket a környezetbe vibrálva létrehozzák a
beléjük kódolt jelentés szerinti  valóságot.  Ennek megértéséhez használd a képzeleted.  Akik már
haladó szinten vannak, azok villámgyorsan meg fogják ragadni ennek az egésznek a lényegét.

Ezért  gyűlnek  össze  a  zsidók  a  találkozóikon,  hogy  a  Tórát  vibrálják.  Más  szóval
MEGTEREMTIK a Tórát, VALÓRA VÁLTJÁK. Lehetséges valóságból tényleges valósággá
változtatják, azáltal, hogy a környezetbe vibrálják. Közösen teremtik meg, kihasználva a „gójok”
és mindenki más energiáját, akik hozzáadnak valamilyen formában. Erre jó analógia a számítógépes
kód írása. Ebben a világban semmi nincs előre elrendelve, ezért ha valaki ismeri a kódot, írhat egy
sajátot, és „valóságot” teremthet. Ezt a megteremtett valóságot tovább erősíti a zsidók spirituális
munkája, valamint a keresztények és muzulmánok imái és dicsőítése.  „Isten” nem más, mint a
zsidók  által  megalkotott  gondolatforma,  ami  a  zsidókat  képviseli  egy  magasabb  szinten;
emellett azoknak a dimenzióközi lényeknek a csoportját is „Istennek” hívják, amik a zsidók
itteni tevékenysége mögött állnak.

A zsidók teremtették „Istent” (a gondolatformát) és „Isten” cserébe „megteremtette” őket
azáltal,  hogy  hatalmat,  vagyont  és  más  dolgokat  adott  nekik,  amiket  „kértek  tőle”.  A
gondolatformák tulajdonképpen olyan energiatömegek,  amikbe egy  bizonyos  „szándékot”,
feladatot  programoztak,  amit  azok  végrehajtanak.  Ezt  minden  okkultista  tudja.  Ennek  a
gondolatformának  a  megteremtéséhez  felhasználták  az  emberek  energiáit,  halálrituálékat
végeztek  és  más  mágikus  munkákat.  „Isten”,  vagy  JHVH  ezen  kívül  nem  csak  a  zsidó
kollektívát  reprezentáló  kifejezés,  de  a  szürkékként  és  reptiliánokként  ismert  lényeket  is
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jelenti, akik az egész mögött állnak.

Egy Ariel  Cadok nevű kóser  rabbi  sok dolgot  felfedett  az  ellenségről  (ezeket  komoly belső
információkkal nem rendelkező emberek nem érthették, a Joy of Satan ezeknek az információknak
a birtokába Sátánon keresztül jutott), valamint voltak más kiszivárogtatók is, akinek a nevét nem
említhetjük  meg  a  fontos  dolgok  miatt,  amiket  az  ostobaságuk  felfedett.  Cadok  rabbi
megemlítette,  hogy  az  „angyalok”  nem  valódi  lények,  hanem  olyan  lények  kollektívái,
amiknek  nincs  egyéni  tudatuk,  hanem  inkább  „programokként”  funkcionálnak  és  a
„Mesterek” parancsait  követik,  akiknek a nevét nem lehet  kimondani,  az arcát  nem lehet
látni. Ezek  a  Mesterek  a  reptiliánok,  akik  rabszolgasorban  akarják  tartani  a  világot,  hamis
elméleteket, hazugságokat gyártanak, és a szürkéket rabszolgafajként használják céljaik eléréséhez,
ami nem más, mint a világuralom. A zsidók is az ő eszközeik, rabszolgamunkások, és őket ez a
„Másik Isten” teremtette. Ez az isten egy energiabank, egy energiaörvény, amit az ellenség alkotott.
Az „angyalok” álarcai mögött ezek az aljas lények rejtőznek, illetve az egész mögött egy mélyebb,
más világ áll, ahonnan ez a valami ered.

Az  is  közismert,  hogy  a  Tóra  első  oldalán  egyes  betűk,  amik  egyenlő  távolságra  vannak
egymástól,  a  „Tóra”  szót  alkotják.  Olyan  is  előfordulhat,  hogy  egyetlen  kifejezésből  egyenlő
távolságra lévő betűk újabb szót vagy nevet alkotnak, amely rejtett jelentést közöl vagy tudat alatti
üzenetként funkcionál, és normális módon olvasva nem lehet észrevenni. „Isten nevei” is a zsidók
különös megszállottságának tárgya, pl.  „Isten” 42 betűből álló neve és Isten más nevei. Ha az
ember nem ismeri ezeket a neveket, de mégis imádkozik (mint a keresztények), semmi nem
fog  történni  (vagy  a  saját  elméje  meghozza  neki  azt  az  eredményt  saját  erőből,  amiért
imádkozott).  A  rabbik  ezzel  szemben  ismerik  „Isten  Titkos  Nevét”,  ami  annak  a
gondolatformának a  neve,  amit  ők  hoztak  létre,  hogy  magas  szinten  szolgálja  őket  és  az
ellenséget. Ezért van az, hogy „Jézus” sosem tudja megválaszolni az imákat, nem tud visszajelezni
és  hasonlók,  és  ezért  van,  hogy  különböző  lényeknek  kell  betölteniük  a  szerepét  és  gyilkolni
helyette,  ezért  látnak  az  emberek  „szürke  idegeneket”  mikor  megpróbálnak  kapcsolatba  lépni
„Istennel”.  Valami  nagyon  aljas  dolog  bújik  meg  emögött,  és  ez  elég  nyilvánvaló  abból,  hogy
„Isten”  annyi  halált  és  szenvedést  követel,  hogy  tovább  létezhessen.  Igazság  szerint  ennek  az
életminőségnek  azért  kell  léteznie,  hogy a  zsidók  tovább  létezhessenek,  mert  a  zsidók  mindig
profitálnak az ostobaságból, tudatlanságból és a katasztrófákból amikkel a Dzsentileket támadják.

A zsidóknak vannak más, furcsa megszállottságaik is. Például az, hogy „Isten” valódi nevét
soha senki nem fogja megtudni, és hogy „Istennek” vannak bizonyos nevei, amiket soha nem
szabad megtudni senkinek (ki tudja, mi van ezek mögött?). Ezért ezt a gondolatformát csak
az „Úrnak” és hasonlóknak hívják, de a valódi nevét szabad kimondaniuk Jóm Kippurkor,
ami a legnagyobb ünnepük. Ekkor megáldják és programozzák a bolygó összes zsidóját, hogy
könnyű, élvezetes életük legyen, és általánosságban is tökéletes rabszolgatartóink legyenek.
Ezek a nevek nyilvánvalóan a „mester-gondolatforma” nevei,  amit  ők teremtettek és ezeken az
alkalmakon ők erősítik meg. Ez az ellenség energiaörvénye, ami más gondolatformákhoz hasonlóan
névvel és gazdával rendelkezik, aki magához hívhatja és programozhatja.

Ezért  van  az,  hogy az  Evangéliumokban  azt  állítják,  hogy aki  ismeri  „Isten”  valódi  nevét,
mindent megkaphat, feltéve, ha zsidó. Ezért  tanítják a Szabadkőműves páholyokban Isten nevét
vagy  annak  helyettesítőit.  Ez  a  gondolatforma  a  programozása  szerint  csak  zsidóknak  segít,
Dzsentileknek nem, vagy nagyon ritkán. Ez semmilyen módon és formában nem valódi lény. A
rabbik és magas rangú ellenséges papok ismerik „Isten Nevét”. Gyakorlatilag a kezükbe adták a
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reptilián energiaörvény kulcsát, amit megcsapolhatnak a vágyaik és céljaik elérése érdekében. A
céljaik  gyakorlatilag  megegyeznek  elődjeik,  a  reptiliánok  céljaival.  A  zsidók  teljesítik  faji
kötelességüket,  cserébe  a  reptiliánok megadják nekik  amit  akarnak.  Ez  szorosan kapcsolódik  a
Vatikán  üzletéhez:  vagyont  és  hatalmat  kapnak  az  emberi  lelkekért  cserébe.  Ezeket  a  lelkeket
annyira védtelenné és gyengévé kell tenni, hogy az ellenség asztrális energiaörvényébe lehessen
építeni,  és  hozzáadni  a  „JHVH”  fenntartásához  szükséges  életerő-tömeghez.  Így  gyakorlatilag
JHVH az emberiség minden lelkét akarja, és meg akarja menteni őket „Sátántól”, aki az egyéniséget
és egyénként, nem pedig egy kollektíva részeként való létet hirdeti.

Az „Isten” és a zsidók közti „szövetség” pontosan a következő: a zsidóknak követniük és
teljesíteniük  kell  a  magasabb  rendű  földönkívüli  gazdáik  parancsait,  belső  ügynökként  kell
tevékenykedniük a Földön a reptiliánok szolgálatában, méghozzá a Tóra szövege szerint, és minden
(mágikus és fizikai) eszközt felhasználva meg kell teremteniük a valóságot, amit a Tóra megpróbál
a jelenlegi valóság helyére erőltetni. A rabbik a szintjüktől függően vagy tudnak róla vagy nem,
felfedni  pedig  nyilvánvalóan  nem  fogják,  de  a  helyzet  így  áll.  Ha  kudarcot  vallanak  ezzel  a
küldetéssel és szövetséggel, a magasabb rendű földönkívüliek egyszerűen – kommunista módra –
meg fogják semmisíteni őket, mert túl sokat tudnak... Túl sokat... 

A zsidók csak azért  vannak itt,  hogy ezt  a  világot  a reptilián,  idegen mestereik  kezére
játsszák. Ezért annyira „istenfélők” a zsidók, ezért kell éjjel-nappal sírniuk, hogy energiát és
kegyelmet evokáljanak ennek a zsidó gondolatformának.  A Tórát „Sinai hegyén kapták meg a
zsidók”, de ez csak egy szöveg, amelyet lopott tudásra építettek, és egy bizonyos programmá vagy
szekvenciává  alakítottak,  amit  mágikus  eszközökkel  erősítenek  és  programoznak  a  jelenlegi
valóságba.  Ez a zsidó ügy csúcspontja.  Egyszerűen szólva ez egy program, amit  megpróbálnak
valóra váltani. Pont, mint a Mátrix. A „Sinai” esemény sosem történt meg, de az biztos, hogy ezt a
könyvet vagy ókori zsidók írták, akik sok okkult tudással rendelkeztek, vagy egyszerűen az ellenség
készítette nekik.

A reptiliánok és a szürkék közötti kapcsolatot – ahogy itt a legtöbben tudják – mester-
rabszolga kapcsolatként lehet leírni. A szürkéknek – vagy legalábbis a nagy többségüknek – nincs
személyes  tudatuk,  csak „hozzá  vannak kacsolva” a  reptiliánokhoz,  illetve az ő biomechanikus
teremtményeik,  akik a piszkos munkát végzik számukra. Ezért támadják sokszor a testvéreinket
szakadatlanul, annak ellenére, hogy a Sátánisták rendszeresen csapást mérnek rájuk. Ezért van az is,
hogy a szürkék támadásai az ostobától a nagyon ostobán keresztül a kifejezetten gyökérig terjednek.
Elég kizárni őket, és akkor már tudják, hogy ennél többet nem tehetnek. Rajtuk kívül vannak még
ellenséges idegenek, akiket  néha „angyaloknak” is  titulálnak.  Ezek azok a hús-vér lények, akik
leereszkednek az égből, pl. olyan fontos ügyek miatt, mint megbaszni Lót szűz lányát. A „JHVH”-
ból és imákból származó energiák nekik is kellenek. Vagy akár a lányodat is odaadhatod nekik,
vagy ilyesmi...

Mikor újonc voltam, Sátán megfogta az asztrális kezemet, és elvitt egy olyan helyre, amit
akkor még nem ismerte, évekkel később rájöttem, mi volt.  Ez már sok-sok éve volt.  Amit
mutatott, olyan volt, mint egy energiaörvény.  Ez volt az a gondolatforma, reptiliánok és más
lények százai őrizték. Valahol a Földtől messze lebeg, és ide áramlanak az imák és hasonló munkák
energiái. Ez lehet az, amit a „Luciferiánus Felszabadítási Front” című weboldalon úgy neveznek: az
EGY. Ebbe épülnek bele a keresztény és muzulmán lelkek a fizikai testük halála után, ahogy az
ellenség minden más rabszolgájáé is. Enyhén szólva is ijesztő volt. Általában véve olyan volt, mint
egy gondolatforma, és volt bizonyos mértékű képessége az önálló gondolkodásra. Akik védelem
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nélkül látják ezt, azok többsége balszerencsétől szenved utána, vagy akár meg is halhat, megőrülhet,
mert ennél émelyítőbb látvány nem létezik. Ezért mondják a rabbik, hogy aki meglátja „Isten” arcát,
annak  darabokra  szakad  az  elméje  és  belehal  (vagy  valami  hasonló  finomság).  Túl  sok
figyelmeztetés szól „Isten” arcának megpillantása ellen, és ez nem véletlen. Ez a gondolatforma –
köszönhetően a rengeteg, őt tápláló energiának – elkezdett saját, önálló tudatot kiépíteni magának.

A fentebbi  bekezdésekben  említett  rabbi  azt  is  elmagyarázta,  hogy ezek  a  lények  csak  egy
„kollektív tudat” részei, nincs egyéniségük, egyetlen, felettük álló „akarathoz” vannak kapcsolva,
ami egy központi lényé. Ez egy visszatérő minta: ide is lehozták hozzánk a Földre kézzelfogható
formában, mégpedig a kommunizmus, vagyis a zsidók politikai álma képében. Ebben a rendszerben
az  állam birtokol  minden lényt,  amik  a  rabszolgáiként  funkcionálnak,  az emberek mechanikus,
lélektelen robotokká változnak, és állatok módjára dolgoznak a zsidóknak. A gójokat („állatokat”)
azért hívják állatnak, mert – mivel a zsidók elvették Őseink Spirituális Hagyatékát és tudását – az
emberek a tudatosság állati szintjére zuhannak vissza, így nem képesek meglátni, hogy milyen a
valóság és a világ. A zsidók minden terhüket, munkát és vágyukat ezekre az állatokra pakolják,
hogy megteremtsék új „Világukat”.

Ez  a  zsidó  álom.  Mindezen  felül  a  zsidók  és  a  reptiliánok  a  háborúk,  éhezés,  mindenféle
szenvedés,  nyomor,  imák  és  dicséret  által  termelt  energiát  is  felhasználják  és  a  „JHVH”
energiaörvénybe továbbítják.  Ezt az örvényt  folyamatosan töltik az imák, a zsidók áldozatainak
lelkei, és a zsidók és az ellenséges idegenek ezt az energiaörvényt felhasználva dolgoznak azért,
hogy az Akaratuk materializálódjon a Földön, és megteremtsék az általuk megálmodott  világot.
Ennek az egésznek az útmutatója és terve a Tóra és az Ótestamentum. Ezeknek a terveknek egyik
eleme az, hogy materializálnak egy „vezetőt” a zsidóknak, akit „Jézus” néven fognak nevezni. Egy
„Messiást”, aki majd elhozza a „Földi Paradicsomot” a zsidóknak, megöli minden ellenségüket, és
befejezi a lezáratlan ügyeket Ősi Ellenségeikkel, a Pogány vallásokkal és általában véve leszámol
minden ellenállással ami felléphetne a zsidókkal szemben.

Az  „Újtestamentum”  csak  egy  rakás  baromság,  és  arra  épül,  amit  az  ellenséggel  egy
hullámhosszon lévő lények „láttak” a jövőből. A zsidók azt állítják, a Tórának két dimenziója van. A
fekete  betűk  a  nyilvánvaló  tervet  írják  le,  míg  a  betűk  körüli  fehér  rész  a  „prófétikus”,  „nem
nyilvánvaló” terv, maga a „jövő”, amit csak „prófétai szemmel”, jóslatként lehet meglátni. Amit
erről a „fehér”, bizonytalan dimenzióról írtak, az Újtestamentumba került, ezért utasítják vissza a
zsidók. Nekik megvannak a magot alkotó tanítások, de azért ezt is felhasználják arra, amire jó:
útmutatóként szolgál az emberiség agymosásához, és hajlandóbbá teszi a rabszolgákat arra, hogy
hűségesek maradjanak a zsidókhoz, figyelmet, isteni státuszt és energiát adjanak nekik.
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A  jóslás  pusztán  a  jövő  látásának
képessége. Ez a lehetséges jövő attól függ,
hogy  egy  adott  célra  vagy  szándékra
irányított  energiák  és  az  ezeknek
ellenálló  energiák  milyen  arányban
állnak,  a  próféták  pedig  kinyitják  az
elméjüket,  és  megpróbálják  „látni”,
hogyan  fog  alakulni  a  jövő  ilyen
szempontból.  A  zsidók  „prófétái”  csak
ennyit  csinálnak  –  belepillantanak  ebbe  a
Tóra által felvázolt „lehetséges jövőbe” és
leírják amit láttak, feltéve, hogy van hozzá
elég erejük, hogy materializálják. Ennek a
kollektív ereje „Isten Akaratán” alapul, más
szóval,  azon,  hogy  mennyi  energiával
rendelkeznek  a  zsidók,  idegen
kollektívájuk,  valamint  energiabank-
gondolatformájuk ennek véghezviteléhez.

Az  Újtestamentumban  Jézus  személyét
Apolló  és  más  istenségek  személyéből
gyúrták össze,  hogy a Dzsentilek számára
vonzó  legyen  és  a  rabszolgák  higgyenek
benne.  Ezek  mindegyikéről  azt  jósolták,
hogy vissza fognak térni, és mindegyikük a
Nap  hús-vér  allegóriái.  Az  egyetlen
különbség,  hogy  Jézus  sohasem  létezett,
csak  a  zsidók  egy  másik  kitalációja. A
Jézus név az IESUS-ból származik, amit
a  görög  Zeusz  Isten  nevéből  loptak.
Dionüszosz  (Dion-Iszusz,  az  Okkult
Misztériumok  ura,  nevének  jelentése

Zeusz  Fia)  az,  aki  leereszkedett  az  égből,  hogy  „megváltsa”  az  embereket  azáltal,  hogy
megtanítja nekik a meditációt és a misztikus tudományokat. Ez a történet minden Dzsentil
civilizációban  visszatér,  és  a  lista  nagyon  hosszú.  Zeusz  megfelel  Jupiternek,  annak  a
Megváltónak,  aki  megmenti  az  emberiséget  Szaturnusztól,  vagyis  a  lélek  kárhozatától,  a
szellem  visszafejlődésétől.  Ezt  fián,  Dionüszoszon  keresztül  viszi  véghez,  aki  –  minő
meglepetés! – december 25-én született.
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Az Újtestamentumot azért így alkották meg, hogy a „gójok” vakon higgyenek benne, és így saját
Isteneik és hagyományaik ellen dolgozzanak, miközben ostoba módon valami olyasmit követnek,
amiről  azt  hiszik,  hogy...  a  saját  hagyományuk.  Ezért  van  az,  hogy a  gyenge  elméjű  emberek
megragadnak  a  kereszténységben,  és  minden  áron  próbálják  megvédeni.  Azt  hiszik,  hogy
ténylegesen  a  saját  Isteneiket  és  hagyományaikat  védelmezik,  pedig  a  zsidók  olyan  mértékben
eltorzították az eredetit, hogy most már csak a zsidó világuralom terveit lehet látni bennük.

Ne feledjétek, az ellenség csak másol. Egy imposztor, a zavarkeltés és hazugságok mestere.
Maguk a zsidók is tudják, hogy ez mind csak hazugság az emberek megtévesztésére, ás ők ennek a
hazugságnak csak a technikai részleteire koncentrálnak, nem a gójok tündérmeséire. Hadd legyen a
gójoké „Jézus” összes hazugsága, a munka és megtévesztés; öleljék magukhoz Jézus kommunista
tanításait  és a  hazugságokból eredő pszichpatikus mocskot,  hadd vesződjenek azon, hogy Jézus
létezett-e vagy sem! A zsidók tudják, hogy ez a „Zsidus” sosem létezett, és valószínűleg sosem fog
létezni. Tudják, hogy ez csak az ő álmuk, hogy ezt a lényt elhozzák a valóságba, és az majd a
„Zsidó Világrendbe” vezesse őket, ami gyakorlatilag az emberi faj  rabszolgasorba vetése. Ennél
azért okosabbak, de persze szükségük van a gójok energiáira a céljaikhoz, így...

Így gondoskodnak róla, hogy az energiaellátás szakadatlan legyen. A zsidók – ha kell –
akár két oldalt is megjátszanak, és akár a Jézus-hazugságot is támogatják. Ezért erőlteti az
ellenség az embereket, hogy imádkozzanak, ezért akarja,  hogy soha ne szexeljenek, így az
elméjük  és  imáik  erősebbé  válnak,  ezért  akarja,  hogy  gyászoljanak,  szenvedjenek  és
búsuljanak, nyomorogjanak és rettegjenek.  Ezeknek az állapotoknak az energiáit  a bolondok
mind  az  „istenhez”  küldik,  ami  magába  szívja,  végül  a  zsidók  finomítják  és  a  saját  céljaikra
használják fel őket. A keresztény birkák, a Tóra és az Ótestamentum (ez utóbbiak a mélyebb, okkult
források) energiáját a saját vágyaik felé irányítják. Dzsentil energiából zsidó szart készítenek, és
mind a Dzsentilek fejére öntik.
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Ezért  van az,  hogy a kis pöcs „Jézus-Emmanuel,  Jehova fia” csak egy bolond, akibe a
kárhozott  könnyek,  félelmek  és  szenvedés  áramlanak.  Az érzelmek  –  főleg  a  szenvedéshez
kötődők – sok energiával rendelkeznek. Ezért okoz az ellenség újabb és újabb háborúkat, véget nem
érő viszályokat és ezért kelt félelmet a követőiben. A zsidók kedvencei a véráldozati rituálék, és
mind JHVH, mind az összes zsidó gondolatforma áldozatot követel: mint mikor Ábrahámtól
azt kérték, áldozza fel fiát, Izsákot. Ez csak egyetlen példa. A véráldozat teljes mértékben az
ellenségtől  származik.  Ezt  bármiféle  bizonyíték  nélkül  kenték  rá  a  Sátánistákra,  hogy  az
ellenség elrejthesse több ezer éves gyilkos tevékenységének nyomait. A zsidók elleni, Dzsentil
Nemzetek által véghezvitt  pogromok mind a zsidók véráldozataira történtek válaszként.  E
rituálék során emberi húst esznek és vért isznak, a gójok pedig minden vasárnap ezt játsszák
el a templomban...

Ez a gondolkodásmód és élősködő lét a zsidók legkisebb cselekedeteiben is kiütközik. Ahogy
például  Henry  Ford  mondta,  a  zsidók  SOHA  nem  hoznak  létre  vagyont,  csak  ellopják  és
felhalmozzák a  már létező vagyont.  Ez a  séma az egész bibliában látható.  Például  Ábrahám a
feleségét kurvaként odaadja a fáraónak, azt hazudja, hogy a húga, és becsapja a fáraót, hogy az
vagyont és barmokat adjon neki. Aztán megátkozzák a fáraót, megpróbálják megölni, és az összes
zsákmánnyal együtt elhagyják Egyiptomot. Ezek nagyon erős tudat alatti üzenetek, és megmutatják
a  zsidók  természetét,  valamint  a  gójok  elleni  tevékenységük  mibenlétét.  A  biblia  ehhez
útmutatóként szolgál. A zsidók és az ellenség ugyanúgy szipolyozzák ki áldozataikból az energiát,
munkaerőt és minden mást, mint egy kullancs a vért, máskülönben nem tudnának életben maradni.
Most  már  értitek,  miért  parancsolják  ezeknek  a  muzulmán  disznóknak,  hogy  naponta
tízezerszer  imádkozzanak,  miért  kínozzák  magukat  pengékkel  Ramadánkor  és  más
ünnepeken? Értitek már, miért indított a kereszténység szent háborúkat és hasonlókat. Príma.

Az alább látható kockáról és mibenlétéről majd csak a könyvecske végén ejtünk szót. Ez csak
egy gonosz és destruktív dolog reprezentációja.
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Az angyalokról még nem igazán beszéltünk részletesen. Az angyalok gyakorlatilag „Isten” 72
nevét  és  tulajdonságát  jelképezik.  Igen,  tudom,  hogy ez  a  szám ismerősnek tűnik,  mégpedig  a
Goetia 72 Démonjáról jut eszünkbe: a zsidók fogták az ősi népek 72 legfontosabb és legerősebb
Istenét,  valamint  Sumerben,  Egyiptomban  és  más  helyeken  található  szimbólumaikat,  és
„megkötötték”  őket.  Az  angyalok  nevei  egyenként  megfelelnek  egy-egy  idegen  kollektívának,
amikbe a  bolondok és  hívők az  energiákat  küldik,  így ezek továbbra  is  támadják  és  próbálják
megkötni Isteneinket, valamint próbálják őket elvágni az emberiségtől. Az Isteneinket nem tudják
megsebezni, de a legjobb, ha az egészet telefonvonalként képzeljük el. Ha megsüketítenek, hiába
működik a telefon, nem hallod, mit mondanak a vonal másik végén. Ezért nyomja az ellenség a
spirituális tudatlanságot, hogy az embereket a fizikai síkon tartsák, és ne tudjanak fejlődni
egész életükben. Ezért hozták létre ezt a 72 gondolatformát, amik egyenként rászállnak egy-
egy Pogány Istenre, és próbálják elnyomni esszenciájukat és energiáikat. Az ellenséges lények,
vagy „Angyalok” kitalált mivoltát, vagy a tényt, hogy ezek az ellenséges mocskok számára
létrehozott kategóriák, tisztán lehet látni abból, hogy mindegyikük neve „EL”-re végződik.
Rafael, Gábriel és a többi. Ez mutatja, hogy ezek csak programok, amik „EL”-re épülnek. Az
„El”  az  ősi  egyiptomi  szó  a  Napra.  Ez  azt  mutatja,  hogy  elméletileg  „fényt”  kell
tartalmazniuk,  vagy  „fényt”  kell  rájuk  irányítani,  hogy  elvégezzék  a  nevük  által  jelzett,
beléjük  programozott  feladatot.  A  gondolatformák  lényegében  feladattal  ellátott
energiatömegek.  Ezért  van,  hogy akik  felveszik  a  kapcsolatot  az angyalokkal,  legtöbbször
semmi intelligenset nem hallanak, vagy kifejezetten ostobaságokat kapnak, esetleg zaklatás
vagy gyilkosságra való  buzdítás  a  kapcsolatfelvétel  eredménye.  Ezek az angyalok pusztán
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gondolatformák, komoly tartalom és konkrét létezés nélküli lények.

Köszönhetően  annak,  hogy a  rengeteg  hívő  szüntelenül  küldte  nekik  az  energiát  imákon  és
dicshimnuszokon  keresztül,  volt  elég  hatalmuk  ahhoz,  hogy  az  Istenek  erejének  egy  részét
megkössék egy időre. De az Istenek számára ez az időszak rövid volt, őszintén szólva legrosszabb
esetben  is  csak  olyan  volt  számukra,  mint  egy  gyors  lefolyású  influenza.  A keresztény  és
muzulmán tömegeknek ezért  kell  egy  bizonyos  mintát  követniük,  meghatározott  dolgokat
kántálniuk  az  év  minden  napján,  megint  másokat  az  ünnepnapokon  stb.  A  Tórát  egy
meghatározott sorrendben kell kántálni, különben nincs hatalma. A hazugságokat évente meg
kell erősíteni, hogy legyen erejük.  Az egésznek a célja a Tóra egyes részeinek megerősítése, az
ellenség bizonyos alattvalóinak energia biztosítása,  egészen addig,  amíg a zsidók valósága nem
manifesztálódik a jelenlegi valóságban. Tehát ezek a programok azért igényelnek energiát,  hogy
megteremtsék, amit a zsidók akarnak.

Az Istenek valós lények, és ahogy már elmondtuk, elsősorban az Északi típusú földönkívüliek
fajába tartoznak, néhány kivételtől eltekintve. Segítenek nekünk a harcban és az ellenség, vagyis a
reptilián  és  ellenséges  idegen  kollektíva  elpusztításában.  Gyakorlatilag  ez  a  két  erő  áll  a
„Sátánizmus”  és  az  ellenséges  programok  mögött.  A Sátánizmus  csak  egy  név.  Az  ősi  hit  az
évezredes korrupció és nyomeltüntetés ellenére is fennmaradt, és az Igazság a Sátánizmus lobogója
alatt  lett  összegyűjtve.  Ezért  próbálja  a  Joy of  Satan  visszaállítani  az  Ősi  Igazságot,  amelynek
részleteit  meg  lehet  találni  különböző  régészeti  és  történelmi  bizonyítékok  formájában.  Ezeket
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gyűlöli  az  ellenség,  és  megpróbálja  elpusztítani  őket,  például  az  iraki  és  szíriai  háborúk  stb.
segítségével.

Sátán és az Istenek nem követelnek „áldozatot” és hasonlókat, az ellenség csak rákente Sátánra a
saját tetteit és természetét. Sátán és az Istenek nem követelnek imádatot. Ők valódi, hús-vér lények,
különböző neveik megtalálhatók az Ősi Vallásokban, amelyek nyíltan beszélnek arról, hogy ezek a
lények leereszkedtek az égből, megteremtették az Emberiséget, megtanították nekik a civilizáció
mibenlétét,  majd  visszatértek  az  égbe.  A „Sátán”  szó  a  szanszkrit  nyelvben „Örök Igazság”-ot
jelent, a hindu vallásokban a „Szatja Loka” az „Igazság Legfelső Lakhelye” és a lista folytatódik,
más írásaink ezt már mélységeiben bemutatták.

Mostanra  már  kristálytisztának  kéne  lennie  mindenkinek,  hogy  az  Istenek  miért  nem  úgy
viselkednek, mint az ellenség. Érteni kéne, hogy miért kell őket tisztelettel kezelni, miért kell őket
igaz mivoltukhoz illően megközelíteni: tisztességgel, tisztelettel és hódolattal. Az Istenek nem csak
hazugságok,  amiket  folyton erősítgetni  kell  a  figyelmeddel,  és  nem is igénylik.  Sátánnak nincs
szüksége áldozatokra és litániákra, hogy jól érezze magát. Nem fog senkit kénkő és lángok közé
küldeni, ha nem azt teszi, amit mond neki. Sátán valódi és mindig is az volt. És hogy mi miért
tesszük,  amit  teszünk?  Mert  a  Világ  a  mi  felelősségünk,  ahogy  a  saját  jövőnk  is.  Az  istenek
segítenek  nekünk,  és  a  tetteink  tiszteletből  és  hódolatból  fakadnak,  mint  mikor  valaki  olyan
ajándékot kap egy ismerősétől, amit nagyon szeret, és ezért a tettéért tiszteli és becsüli a másikat.
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Az Istenek nincsenek rászorulva, hogy olyasmit tegyenek, mint az ellenség. Az Istenek az
Igazságot és a Természetet képviselik, és már így is eleget tettek.  Mikor valaki kimondja az
Igazságot, nem kell senkit leigáznia, megkínoznia és hasonlók. Az Istenek az ellenséggel szemben
nem rejtegetnek semmit, hanem őszinték. Őszinték, mert nem félnek. Az ellenség viszont azért tesz
úgy,  ahogy tesz,  mert ők nem „Isten”,  csak egy energiabankra épülő rabszolgatartó csoport.  Az
Istenek  már  jóval  feljebb  állnak  annál,  hogy  elismerésre,  dicsőítésre  és  hasonlókra  legyen
szükségük, viszont azt  akarják,  hogy emlékezzünk rájuk és tudjuk, hogy számíthatunk rájuk az
Istenné válás útján és az akadályok (mint pl. az ellenség) leküzdésében. LÉTEZŐ lényekként olyan
feladataik  vannak,  amik  jóval  nagyobbak,  mint  azt  a  legtöbb  idióta  képes  lenne  felfogni.  Ők
ISTENEK. Nem kívánság-teljesítő gépek, mint az ellenség kis gondolatformája, és nem bizonytalan
rabszolgák, akik kommunizálni akarják az életformákat, mert rettegnek tőle, hogy legyőzik őket.
JHVH és a követői/alattvalói rettegnek. Túl sok mindent rejtegetnek és nincs hátra sok idejük.

Még  egy  fontos  dolog:  hányszor  hallottátok  a  kifejezést,  hogy  „a  történelem  ismétli
önmagát”? Hogy körbe-körbe jár? Ez a Tóra miatt van. Ahogy fent említettük, a Tóra-tekercs
egy „kör”. A TORA görögül annyit jelent: MOST (ÉPPEN MOST). Ezt az „Örök Most” hermetikus
tanításából lopták, ami a múlt, jelen és jövő hiányáról szól, amik helyett csak az örökké tartó MOST
létezik.  Szóval  a  TÓRA próbál  „Örök Mosttá”  válni.  A Tóra  emellett  a  görög ROTHA(R) szó
anagrammája, aminek jelentése: „kerék”.
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A reinkarnáció kereke, az örökös Körforgás, a változatlanság. Sajnálatos, hogy a lelkeket a lét
legalsó szintjére zárták, a „Rotar”-ban ragadtak, és nem tudnak megszabadulni tőle. Ettől próbál
Sátán  megmenteni  minket,  a  tudat  Szamszára,  vagyis  gyökércsakra-szintjétől.  Adolf  Hitler  a
zsidókat a pusztulás elemeinek, a pusztítás fajának nevezte, és ez tökéeltesen kifejezte, hogy mik is
ők.

A hagyomány szerint ez Szaturnusz, aki a kaszás képében eljön, hogy életeket vegyen el,  és
elusztít, megnyomorít mindent, ami megpróbál növekedni (Jupiter). Sátán azáltal ment meg minket,
hogy átadja nekünk a tudást,  amivel  elpusztíthatjuk ezt a „ROTHÁt” és megszabadulhatunk az
örökös reinkarnáció béklyóitól,  Istenekké válhatunk a Földön, Istenek társadalmát hozva létre a
bolygónkon,  nem  pedig  valahol  „a  túlvilágon”.  JHVH  a  zsidók  ellenünk  irányuló  akaratának
gondolatformája, illetve annak a magasabb akaratnak a képviselője, ami rabszolgasorban és vakon
akar minket tartani.

A zsidók  nyíltan  állítják,  hogy  a  Dzsentilek  Sátán  magjából  születtek,  és  a  lelkük  Sátáni
Szférákból  származik,  nem JHVH-tól.  Ezt  egy másik prédikációmban is  elmagyaráztam. A Ha-
Satan héberül annyit jelent, „AZ ELLENSÉG”, lényegében az ellenségeink ŐSELLENSÉGE. Ezért
van  a  bibliai  „teremtés”  történetében  annyi  hazugság  és  következetlenség  Sátán  Isten  elleni
„lázadásáról” és hasonlókról. Ez értelmet nyer, ha belegondolunk, a „Mennyekben” zajló háborúba:
Isteneink  szembeszálltak  az  ellenséggel,  és  nem  engedik,  hogy  ezek  a  paraziták  egyszerűen
leigázzanak minket.

Visszatérve a számokhoz, láthatjuk, hogy ezek megfelelnek bizonyos elemeknek, akár szorzás,
akár összeadás, akár kivonás útján jutunk el hozzájuk, és ezek megfelelnek a könyveknek. Például a
Teremtés könyve a valódi Teremtés hamis története,  míg a Második Törvénykönyv, a Zsoltárok
könyve és a Lévitákról szóló könyv a Dzsentilek megtámadására, elpusztítására és átverésére ad
útmutatást. Ezekben a könyvekben gyakorlatilag minden versben láthatunk még további számokat
is. Ezek csak mantrák vázlatok és hasonlók, amik együtt egy lehetséges teremtés tervét alkotják. Ha
ezeket elegendő energiával töltik fel, hatást gyakorolnak a környezetre, sőt, akár valóra is válthatják
a bennük foglaltakat.

Leegyszerűsítve:  ezekben a  könyvekben  más  vallásoktól  lopott  allegóriák  vannak,  például  a
„Teremtés  mítosza”  (a  sumeroktól  és  más  népektől  lopták),  Sámson  allegóriája  (Herkules
történetéből lopták), mindenféle zsidó pszeudo-történelmi elem, amik a valóságban nem történtek
meg. Vagy elég kinyitni a Megszámlálásról szóló könyvet, ami tele van ellenségek, szövetségesek
vagy „Isten”  számára  írt  „átkokkal  és  áldásokkal”.  Ádám történetét  a  sumer  Adimu,  vagy Adi
történetéből  lopták,  a  név  jelentése  a  szanszkrit  nyelvben „az  Első”.  A lista  szinte  végtelen.  A
bibliában egyetlen eredeti rész sincs, mindet lopták és ferdítették. A rabbik számára jól ismert a
köztük használt mondás, miszerint „JHVH, A ZSIDÓK ÉS A TÓRA MIND EGY”. És ez így is
van, ez a három valójában egy. De ahogyan a rabbik mondják, az még több dolgot felfed:

„A Széfer  Tóra  egy  hosszú  tekercs,  ami  Mózes  öt  könyvének  teljes,  szövegét  tartalmazza,
amelyet  eredeti  héber  nyelven,  kézzel  írtak.  A tekercs  végei  két,  díszes  fahengerhez  vannak
rögzítve, s a tekercs ezekre van feltekerve. Minden egyes zsinagógában egy Ládában tartják. A
Széfer Tórát rutinszerűen, hangosan olvassuk fel  a zsinagógákban, és jelenlétében imákat és
áldásokat ajánlunk fel azoknak, akiknek szükségük van rájuk. Mégis, a Széfer Tóra ennél sokkal
több.  Ez  magának  a  judaizmusnak  a  kvintesszenciája,  legpontosabb  képviselője.  Istennel
bölcsességének, útmutatásának, a vele való kapcsolatunknak kézzelfogható megtestesülése. Az év
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legörömtelibb  napján  karunkba  fogjuk,  és  extázisban  táncolunk,  hogy  megünnepeljük  ezt  a
kapcsolatot. Legszentebb és legdrágább kincsünk, a Tóra szó szerint Isten ajándéka a világnak. A
Tóra útmutató az élethez. Sőt, a Tóra az életünk. Nélküle a zsidó nép nem maradna életben. Ez a
judaizmus szíve, elméje és lelke, és itt van az orrunk előtt: fekete, fehéren. 

Az eredeti, első Széfer Tórát maga Isten diktálta le szó szerint Mózesnek, mielőtt az meghalt
volna. Utolsó szavaival azt mondta a zsidóknak, hogy hallgassanak arra, ami abban a tekercsben
áll,  és  használják  fel  az  élet  kérdéseinek  megválaszolásához.  Ők  ugyanezt  tanították  a
gyermekeiknek, és így tartottuk meg ezt a szokásunkat mind a mai napig. Ebből a Széfer Tórából
számtalan ugyanolyan másolat született az újabb és újabb generációk nyomán. Ma már sok ezer
Széfer Tóra-tekercs létezik.”

http://www.esofer.com/infoSeferTorah.asp

Tehát: NINCS Tóra = NINCSENEK Zsidók = NINCS JHVH. Akárhol szakad meg ez a lánc,
magával rántja a lánc többi részét is. Ha nincsenek tömegek, akik hatalmat adnának a „Tórának” és
a zsidóknak, egyszerűen VÉGÜK VAN.

A Tóra különleges szerkesztésének két szintje van: az az alsóbb szinten azt tanítja a zsidóknak
allegóriákon keresztül, hogyan viselkedjenek a Dzsentilek elpusztításának érdekében (mintha egy
gyerek olvasná a történetet, és utánozná, ami benne van). A felsőbb szinten spirituális útmutatást ad
a  Dzsentilek  elpusztításához  és  a  világ  leigázásához,  a  Zsidó  Világrend  valóra  váltásához.  Ezt
képviseli „JHVH uralkodása” minden más „Isten” felett. Az Isteneink – ha metaforikus értelemben
nézzük – a Dzsentil államok, kultúrák és népek képviselői. Más szóval ez az egész többdimenziós,
minden  több  jelentéssel  rendelkezik  a  nyilvánvalón  felül,  de  ugyanahhoz  az  egy  dologhoz
kapcsolódnak.

A megértéshez a kulcs egyszerű. A zsidók, a Tóra és Jehova egy és ugyanaz. Akármelyik veszíti
el a hatalmát, akármelyik bukik el, a többi is vele pusztul. Sátán és az Istenek olyan lények, akik
segíteni tudnak nekünk ebben, hogy a világ elkerülhesse a sorsot, ami felé a zsidók taszigálják, és
ne váljunk mind az őrületük rabszolgafarmjának barmaivá.

A farmon fogvatartott állatok mind Dzsentilek, akik a zsidóknak termelnek. Agymosásnak
vetik  alá  és  manipulálják  őket,  és  mivel  nincsenek  birtokában  a  megfelelő  tudásnak,
védtelenek a zsidókkal szemben. Elméjüket a zsidók irányítják nem pedig ők maguk. Ezért
hívja az ellenség az embereket „Klippot”-nak, ami azt jelenti, „üres héj”, mivel az emberek lelke
degenerálódott, olyan, mintha nem is létezne. A zsidók pedig kényükre-kedvükre tehetnek velük
bármit, mert az embereknek nincs értelmük.

A bibliában Sátán  az  ellenség,  mivel  ő  az  Édenkert  Kígyója. Innen  lopták  az  allegóriát,
miszerint megkísérti az embert, hogy legyen „jónak és rossznak a tudója”, és ne legyen többé a
zsidó „isten” és mások klippotja, akik rabláncon akarják tartani. Ezenkívül Sátán a Kundalini-kígyó
metaforája is, ami tudást, tudatosságot ad, magasabb dimenziókba emeli az emberiséget, ahol az
Igazság nyilvánvaló, és az ellenség egyértelműen látható. Az ember különben nem tudna legyőzni
olyan ellenséget, amit nem lát, vagy aminek nem is tud a létezéséről.

Itt  már  specifikusabb  dolgokról  is  szót  kell  ejtenünk,  hogy  az  emberek  még  többet
megértsenek a bibliában olvasható bizarr dolgokkal kapcsolatban. A „Világról” azt mondják,
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6000 éves,  és a Föld „lapos”, mintha egy négyszögletű lemez lenne. Ezt  már kifejtettem a
„Holokauszt,  6-os  szám  és  kommunizmus”  című  prédikációmban.  A  6000  összesen  4
számjegyből áll. A 4-es szám a négyzetekhez kapcsolódik.  Olyan dolgokhoz, amelyek stabilak,
megváltoztathatatlanok.  Ezen kívül  fontos,  hogy a zsidók miért  választották  szimbólumuknak a
hatágú  csillagot,  amit  eredetileg  a  Dzsentilektől  loptak.  Ez  gyakorlatilag  két,  átfedésben  lévő
háromszög, ami a Fenti és a Lenti Világ középen való összekapcsolódását mutatja.

Minden egyenlő szárú háromszögben a belső szögek összege 180, amit 3 darab 60 fokos
szög tesz ki. Ez a két háromszög miatt összesen 360 fokot tesz ki, ami a tökéletes kör,  a Nap
képviselője,  és  a  Naphoz kötődik.  Ez  ennek a  hatágú,  hatoldalú  dolognak a  pozitív  oldala.  Az
asztrológiában  a  háromszögek  pozitív  jelentést  hordoznak.  Ez  a  szimbólum nagyon  fontos,  és
röviden szólva az Isten-Embert jelképezi, vagyis az olyan lényeket, akik az asztális síkról a fizikai
síkra hoznak át dolgokat.

A kereszt is ezekre a dimenziókra épül, csak negatív oldalról. Például a kockát és a négyzetet
hagyományosan a  negatív fényszögekkel  azonosítják a  születési  horoszkópokban,  illetve a  Föld
elemével, ami metaforikusan szólva a hulladék, a mocsok jelképe az ősi szövegekben. A kereszt is a
hatos  számon  alapul,  de  negatív  értelemben.  Hogyan?  Hát  így:  a  kereszt  valójában  hat  darab
négyzet,  amelyből  4  a  függőleges,  2  pedig  a  két  vízszintes  ágat  alkotja,  tulajdonképpen  egy
széthajtogatott négyzet. Ez így a 42-es számot képviseli, ami a bibliában a pusztulást, fájdalmat és
szenvedést  jelképezi,  de  mindenekelőtt  a  nehézségeket.  A keresztények  konkrétan  a  nyakukban
hordják a nehézség, pusztulás, maga a Tóra jelképét, és nem értenek semmit az egészből. Mind
ismerjük a feszületet, amire feltűzték a mocskos jézust, mint a szenvedés, rabszolgaság és fájdalom
szimbólumát.

Ez a kocka a harmadik dimenziót is jelképezi. Más szavakkal nem csak az akadályokat, de
magát  a  Földet  és  a  nehezen  megoldható  körülményeket  is.  Igen,  jól  gondolod.  A
keresztény/muzulmán tömegek és az emberiség harmadik dimenzióhoz való HOZZÁKÖTÉSÉT is
jelképezi.  A kocka  definíció  szerint  egy  háromdimenziós  test.  A  „Holokauszt,  6-os  szám  és
kommunizmus” című prédikációban beszéltem arról, hogy a hatos szám lényegében a fizikai sík
negatív értelmű átvitelét jelenti az asztrális síkra. Ez megalázkodást, rabszolgaságot jelent. A zsidók
a magasabb szintű, pozitív jelképet megtartják maguknak (a hatágú csillagot, az Isten-Ember,
a  Fent  és  Lent  jelképét),  míg  a  kockát  meghagyják  a  keresztényeknek,  ami  egy  teljesen
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spiritualitás-mentes szimbólum, az alacsony szintű tudat, a kárhozat jelképe. A hatos 

A hatos szám nyilvánvalóan megjelenik a 6 millió zsidó meséjében akiket állítólag elgázosítottak
a Holokau$zt során. A hatmillió és a hatezer kombinálja a 10-es és a 6-os szám erőit. Az előbbi a
tökéletes materiális munka, az utóbbi a kemény munka és a kemény munkáért járó fizetség jelképe.
Ez  utóbbira  példa  az,  mikor  „Isten”  állítólag  megteremtette  az  Univerzumot,  vagy  az  a
kabbalisztikus elképzelés, miszerint az izraeliták kezdetben 600.000 lelket számláltak.

Mindkét szám kötődik a nehézségekhez, a kemény munka utáni sikerhez, a 10-es pedig magához
a Szaturnuszhoz is, mind pozitív, mind negatív értelemben. A Szaturnusz a Naprendszer 6. bolygója.
A zsidók  elveszik  maguknak  a  pozitív  energiáit,  a  negatív  energiákat  pedig  odadobják  a  gój
állatoknak, vagyis a Dzsentileknek. Ebben az esetben a 10-es szám jelképezheti negatív értelemben
a Bak csillagképéhez tartozó 10. házat, amit a Szaturnusz ural. A Szaturnusz képes nagy sikereket
hozni, de csak hosszú, kemény munka után. A zsidók leszüretelik a Dzsentilek kemény munkájából
származó gyümölcsöt. A hatmillió zsidó esetében ez a kemény munka a nyugdíjak, a filmek és az
általuk  összeharácsolt  vagyon,  aminek  eredményeként  több,  mint  50  évig  az  egész  népüket
mindenféle kritika fölé emelte, és a tömegekkel elhitette, hogy „Istenek”.

A négyzetet  és  a  háromszöget  kizárólag  egymással  összekötve  lehet  helyesen  használni,
tehát  piramis  formájában.  A  piramisnak  négyzet  az  alapja,  ami  a  fizikai  sík,  a
megváltoztathatatlan dolgok. Viszont a Mennyek felé nyújtózkodik, ezáltal az anyagi és a spirituális
síkok közti egyensúlyt reprezentálja. Egyenként egyik sem működik helyesen, viszont KÖZÖSEN
már  igen.  A  négyzet  és  a  háromszög  kombinált  erői  alkotják  a  Tetraktüszt,  ami  a
Püthagoreusok  számára  a  Bölcsesség  Legmagasabb  Szimbóluma.  Ez  a  10-es  szám  valódi
jelentése: a férfi és a női egyesülése (az 1-es a férfi, a 0 a női). Az ég és a föld összekapcsolódik,
nem pedig  szétválasztódik.  Menny a  Földön,  EGYKÉNT, nem pedig  különválva,  ahogy  a
zsidók akarják.

Van még durvább is, ne aggódjatok.

Általános értelemben a Tóra a Szaturnusz hatásait erősíti meg a Dzsentilek számára, és a

27



A Tóra és a zsidók leleplezése                                                                       írta Hooded Cobra Főpap

Jupiterét a zsidók számára. A zsidó (angolul „jew”) a „yew” szóból lopott kifejezés, ami a tiszafa
angol neve. A tiszafa magjai a kinyitott tobozmirigyre emlékeztetnek. Tehát a zsidók ellopták a
spirituális népek örökségét, és megpróbálták magukat a Világ uralkodó spirituális osztályává tenni,
átalakítani  magukat  „Salamonná”  (Solomon),  ami  a  megvilágosodott  zsidó  mágusokra  használt
kifejezés,  akik azt teszik a Dzsentilekkel,  amit  jelenleg is láthatunk. Gyülekezeteik,  rituáléik és
litániáik  mind  a  zsidók  (lelki  és  faji  szintű)  megáldásáról  szólnak,  hogy  mások  felett
uralkodhassanak, elpusztíthassák őket, könnyű életük legyen, és hűségesek legyenek az ellenséghez,
megtegyék, amit azok elvárnak tőlük. Eltávolítják a „bűneiket” és a Dzsentilekre kenik őket, hogy a
Dzsentilek  „fizessenek”  meg  értük.  A bűnök  lényegében  az  alsóbb  szintű  dimenziók  negatív
energiái.

Például sok ember nem tud rájönni, hogy az életében a rossz dolgok miért ütnek nagyobbat,
mint a jó dolgok. Nem tud rájönni, hogy miért omlik össze annyi ember a nyomás alatt, de a
választ megint csak a Tórában kellene keresniük, amelyet kifejezetten erre a célra alkottak meg.
Valójában a zsidók a mi Szaturnuszunk, a Kockánk, a Négyzetünk: vagyis általánosságban véve
az akadályaink. A fentiek közül egyik sem gonosz önmagában, de a zsidók gonosz célból, a mi
elpusztításunkra törekedve használják fel  őket.  Ezért van a „gójoknak” nagyon nehéz életük,
ezért vannak idő szűkében, ezért küzdenek az életben maradásért, míg a zsidók csak ellopják a
munkájuk eredményét, és rabszolgaként dolgoztatják őket.

Nem a munka a gonosz dolog, ez természetes, és örömtelinek kellene lennie. Az a gonosz dolog,
hogy a zsidók tettek róla, hogy a MUNKA célja a TÚLÉLÉS legyen, így a munka lényegét teremtés
helyett puszta túlélésre degenerálták. Ez egy spiritualitástól teljes mértékben mentes fogalom, nem
kell hozzá semmilyen spirituális tudás, így az emberek sosem fejlődnek, hanem létezésük során
megkötözve  maradnak.  Nem  képesek  feljebb  emelkedni  spirituálisan,  és  így  a  „sorsuk”  miatt
elkárhoznak. A zsidók gondoskodnak róla, hogy ez a munka soha ne fizetődjön ki, az emberek
csak  azért  dolgozzanak  egész  életükben,  hogy  ne  haljanak  meg.  Annak,  hogy  elfoglalják
magukat és nem képesek boldogak lenni, magasabb célja van. A zsidók irányítják a fizikai
szintet, így kvázi „Istenekké” válnak mások felett.

A számok és más kifejezések megszállott használata egy másik őrültségük. Például a zsidók a
terrortámadásaikat  és  más  fontos  lépéseiket  a  Tórához  időzítik,  ami  ad  egy  lökést  az
erőfeszítéseiknek,  bármi  is  legyen  az.  Például  a  dátum  számainak  összege  6-ra  jön  ki.  Sok
„eseményt”  belekódoltak  a  Tóra  programjába,  és  ezeket  mind  megerősítik,  hogy
bekövetkezzenek  a  világban.  Mint  amikor  a  számítógépes  program  elvégzi  amit  belé
programoztak. A zsidók követik ezt az írást, segítenek kiváltani a benne leírt eseményeket,
amik így hitelt adnak a könyvüknek, valamint a tömegek félelmének energiája tovább erősíti
„Istent”, és megint az emberek ellen használják.

„Ébredj, Alice. Ez nem Csodaország.
És te nem Alice vagy.”
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EZ AZ ÉLET, AMIT AZ EMBEREK ÉLNEK. Ez egy előre programozott szoftver, ami
nem  csak  az  emberek  fejében  fut  tudat  alatti  programként,  hanem  ezzel  párhuzamosan
számos más szinten is.

Ezért váltak a zsidók a világ „uraivá”.
Ezért ontottak annyi vért az Ábrahámi vallások.
Ezért degenerálódik olyan gyorsan az emberiség.
Ezért van ennyi háború és szenvedés.
Ezért álmodik a világ, ezért van öntudatlan állapotban.
Ezért akar Izrael kétségbe vonhatatlan és minden kritika felett álló lenni.
Ez az, amit a zsidók és teremtményeik végig rejtegettek.
Ezeket tervezik számunkra: Halál, Rabszolgaság, Kipusztulás.
És  ez  az,  amit  Adolf  Hitler  próbált  elmondani  a  világnak  a  zsidók  gonosz  és  aljas

tevékenységéről.

ÉBREDJETEK FEL, MIELŐTT TÚL KÉSŐ LENNE!

HARCOLJATOK AZ ELLENSÉG ELLEN!

CSATLAKOZZATOK SÁTÁNHOZ ÉS ÖLELJÉTEK MAGATOKHOZ AZ
IGAZSÁGOT!
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